
4 3 2 1
１、生徒の生活実態、学習状況等を把握し、多様な生徒への授業方法を共有できている
か

4 28 7 2.92 2.97

２、研究授業、教科会での意見交換など、授業力向上の取組を行うことができているか 6 26 7 2.97 2.74

３、評価の観点を意識し、指導と評価の一体化を図った指導を行うことができているか 3 30 6 2.92 2.82

４、生徒との対話を重視し、生徒の自主性、個性を尊重した指導がなされているか 7 24 8 2.97 3.03

５、生徒が学習に意欲的に取り組めるように工夫しているか 7 20 11 1 2.85 2.95

６、生徒が見通しを持って、自分の進路実現に取組めているか 3 22 13 1 2.69 2.64

７、部活動は、生徒が生き生きと活動できるように工夫しているか 6 25 7 1 2.92 2.97

８、学校行事に、生徒は意欲的かつ主体的にに参加することができているか 7 27 5 3.05 3.18

９、「日々の授業の充実」に関する課題点があればご記入下さい。またその対応策もあれ
ばご記入ください。

１０、学校行事・部活動などで、生徒は自らの役割を自覚して参加できているか 7 28 4 3.08 3.05

１１、授業において、生徒は勉強が分かる喜びやできる喜びを実感して体験できているか 2 22 15 2.67 2.69

１２、日頃の学校生活で、生徒の好ましい人間関係を育てる支援や指導がなされているか 3 28 7 1 2.85 2.95
１３、日常から生徒に対する激励や賞賛を意識して行えているか 10 23 6 3.10 3.18
１４、生徒指導のルールをよく理解して指導することができたか 5 25 9 2.90 3.08
１５、教育相談は生徒や保護者に効果的に利用されているか 6 23 10 2.90 2.85
１６、特別な配慮が必要な生徒について情報を共有し、適切な指導ができているか 7 27 5 3.05 3.15
１７、「生徒への励ましと生徒理解」に関する課題点があればご記入下さい。またその対応
　　　　　策もあればご記入ください。
１８、生徒による授業評価の結果などは、授業内容の改善に生かされているか 5 29 5 3.00 3.05
１９、生徒・保護者と教職員との間でコミュニケーションを図り、信頼関係が築けているか 6 28 5 3.03 3.05
２０、職員相互のコミュニケーションがよく、風通しの良い職場環境が築けているか 11 22 3 3 3.05 2.93
２１、個人情報は適切に管理できているか 17 18 3 1 3.31 3.50
２２、校務・業務の効率化・ＩCＴ化が図られているか 8 19 12 2.90 2.73
２３、定時退勤日、ノー部活デー、ノー会議デー等勤務の適正化は進められたか 9 17 8 5 2.77 2.58
２４、部や学年の中で協力して仕事をすることができているか 7 26 5 1 3.00 3.05
２５、分掌を超えて職員同士で助け合う雰囲気ができているか 5 26 7 1 2.90 2.93
２６、「教員の資質向上と働きがいの創造」に関する課題点があればご記入下さい。
　　　　またその対応策もあればご記入ください。
２７、ＳＣ類型の教育活動は、特色ある学校づくりに貢献することができているか 2 23 12 2 2.64 2.80
２８、各教科で行われている習熟度別授業は、効果を上げているか 3 28 7 1 2.85 3.00
２９、キャリア教育は、計画的に推進・実施し、その効果を十分にあげることができているか 1 22 15 1 2.59 2.67
３０、週末課題や長期休業中の課題は効果的に課すことができているか 3 24 12 2.77 2.90
３１、模試は有効に利用することができているか 3 20 15 1 2.64 2.72
３２、自尊感情の向上や自己肯定感の高揚を意識した生徒理解に取組むことができたか 5 26 8 2.92 3.08
３３、いじめを決して許さない集団づくりの取組、検証、研究は適切に進めることができた
か

8 26 5 3.08 3.23
３４、お互いの人権が尊重される生き生きとした学校やクラスづくりに努められているか 6 25 8 2.95 3.10
３５、校舎や施設、設備を大切に使えたか 11 24 3 1 3.15 3.15
３６、ゴミの分別収集や清掃活動を徹底することができたか 14 17 7 1 3.13 3.05
３７、施設や清掃用具について、定期的な安全点検を行うことができているか 12 20 7 3.13 3.13

３８、「研究課題などの新しい取り組み」に関する課題点があればご記入下さい。
　　　　またその対応策もあればご記入ください。

３９、A～D以外の項目について、課題点があればご記入下さい。またその対応策もあれば
　　　ご記入ください。

R４年度R5年度

自己評価アンケート集計（職員）　　　　　

　回答39人　　　　　　　　４：達成できた　　　　　３：おおむね達成できた
　　　　　　　　　　　　　　　　　２：あまり達成できていない　　　　　　１：達成できていない

内容
評価



特になしは、省略

38.39
回答なし

26
・私の力不足でご迷惑ばかりおかけして申し訳ありません。対応策は思いつきません。
・なかなか時間をそちらに向ける余裕がない

9
・生徒の集中力の持続
・生徒の実態を知り、その実態に合わせた学習の定着と学習意欲の向上のための工夫をさらに取り組みた
いです。
・50分、生徒の集中力を持続させるような工夫
・3年生のベル着席の徹底

17
・多様な生徒や保護者、家庭があるので、できる範囲の対応を心がけて、周りの先生と協力して取り組みた
いです。
・生徒があまり自主的に発言することが減ってきている



　回答372人　　　　　　　　４：そう思う　　　　　３：だいたいそう思う　　　　　　２：あまりそう思わない　　　　　　１：そう思わない

4 3 2 1

１、ホームページを通して、学校の情報がよく伝わってくる。 108 203 42 19 3.08 2.72

２、学年通信や保健だより、進路だよりなどを通して必要な情報が得られている 135 197 30 10 3.23 3.05

３、面談週間や学校カウンセリングなど悩みを相談する機会が多い。 62 139 72 99 2.44 2.36

４、生徒理解に基づいた生活指導が行われている。 105 187 59 21 3.01 2.65

５、マナーやルールについての指導が十分に行われている。 163 171 26 12 3.30 3.09

６、授業はわかりやすいように工夫されている。 113 223 28 8 3.19 3.02

７、授業内容や進み具合（スピード）が実態にあっていると思う。 112 216 37 7 3.16 2.99

８、家庭での宿題を学校はよく提供してくれる。 141 197 29 5 3.27 2.98

９、学校は進路に関する情報をよく提供してくれる。 138 201 28 5 3.27 3.12

１０、進路決定のための学習や行事が十分に行われている。 150 190 25 7 3.30 3.12

１１、人権講演会やHRなど、人権についての指導がよく行われている。 160 193 13 6 3.36 2.99

１２、ホームルーム活動や学校行事は生徒の主体性が活かされている。 132 207 28 5 3.25 3.04

１３、学校行事（文化祭・体育大会・球技大会・文化鑑賞会等）は充実している。 161 172 25 14 3.29 2.97

１４、部活動は生徒の自主的な活動を尊重したものになっている。 142 204 17 9 3.29 3.06

１５、体験活動やボランティア活動は活発である。 101 193 58 20 3.01 2.68

１６、校舎や廊下・トイレは学習・生活環境として整備され、安全で清潔である。 95 190 62 25 2.95 2.88

１７、非常時に対応した体制や訓練がよくなされている。 89 203 64 16 2.98 2.80

１８、生徒の相談事や悩みに適切に対応している。 108 216 32 16 3.12 2.91

１９、学校は落ち着いて安心して過ごせる場所だと思う。 107 198 45 22 3.05 2.84

２０、この学校に入学してよかったと思っている。 123 184 44 21 3.10 3.00

評価
内容

学校評価アンケート集計（生徒）　　　　　

R5年度 R４年度



　回答256人　　　　　　　　４：そう思う　　　　　３：だいたいそう思う　　　　　　２：そう思わない　　　　　　１：そう思わない

4 3 2 1

１、ホームページや学年通信などで学校の情報がよく伝わっていますか 102 110 26 9 3.12 2.25

２、学校の教育活動とPTAとの連携を図るため、学校の教職員はPTAの役員会や
　　行事に積極的に参加していると思われますか

109 114 18 6 3.20 3.13

３、登下校時の自転車指導、あいさつ、マナーの指導、服装指導などを行っています
　　が、きめ細やかな生徒指導が行われていると思われますか

129 94 17 7 3.28 2.88

４、さまざまな学校行事や教育活動を通じて、心豊かな人づくりにつながる活動が
　　行われていると思われますか

119 109 15 4 3.27 2.75

５、進路ガイダンス、大学教授等による模擬授業などを行っていますが、進路実現に
　　向けた進路指導が行われていると思われますか

120 105 19 3 3.27 3.00

６、放課後の補習、７時間目の授業などを行っていますが、きめ細やかな学習指導
　　が行われていると思われますか

94 107 32 14 3.03 3.00

７、本校の校訓や教育方針、各学年の重点目標などが、ご家庭に伝わっていますか 92 107 27 21 2.98 2.25

８、早朝、放課後の部活動やさまざまな学校行事を行っていますが、生徒が主体的
　　に活動してるいると思われますか

121 105 16 5 3.27 2.88

９、人権に関するホームルームや講演会などを行っていますが、他者に対する思いやり
　　の心や命を大切にする教育が行われていると思われますか

114 112 18 3 3.25 2.88

１０、ボランティア活動や地域貢献活動（例・校外清掃、大庄元気むらなど）を行って
　　いますが、生徒が地域に積極的に貢献していると思われますか

105 103 25 14 3.10 2.88

特になしは、省略

学校評価アンケート集計（PTA）　　　　　

内容
評価

R４年度R5年度

①の意見

・先生同士での情報共有が出来ていないと感じる。弁当の有無など前日になっても伝えられないことが何度

かあった。

・子どもが手紙など出してこない行事予定がもっと早くわかればいいなと思います。

・もっと写真などを載せていただき、活動の雰囲気も知りたいです もっと子供達の状況などイベント事など発

信して欲しいです。

・アプリをもっと活用できるんじゃないかと思う

・HPまで飛ぶのがめんどくさいからインスタとかを作ればみんなやってるから、すぐ観れると思う

②の意見

・正直、よく分からないです。そうであって欲しいが、情報がないのでわかりません。

・何をしてくれているのか知らないのでみんな分からないと思う。

③の意見

・もう少し厳しくしてもいいと思います。

・もっと自転車の置き場の始動をして欲しい。

・実際に目にしていないので、分かりづらい。

・女子のメイク

・服装の緩和などあり難しいところではあると思うが、挨拶はいつの時代も大切だと思います。

・服装指導など、厳しすぎると思う。

④の意見

・生徒に対する先生方の対応、気遣いが生徒にも伝わり人への接し方、気遣いなど勉強になっていると思いま

す



⑤の意見

・進路指定していただいてるとは思いますが親までには伝わらない

・進路指導で 受験の取り組みなど 力を注いで欲しいと思います

・分かりやすい

⑥の意見

・もっと補習をして欲しい｡

⑦の意見

・生徒それぞれの苦手分野などの対応がイマイチだと思います

・年度の始めには聞いてはいるのだるうが、常には理解てきていない。

⑧の意見

・みんながんばってる

・日々、サボっている生徒が多すぎる。

⑨の意見

・いじめがあったと聞いています

・そうであって欲しいです。


